

“国家肿瘤微创联盟微创诊疗示范中心”在世博高新医院挂牌

探索打造肿瘤微创技术“淄博模式”

本报4月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 吴岳) 17日,“国家肿瘤微创联盟微创诊疗示范中心”签约暨揭牌仪式在淄博世博高新医院举行,该中心是由国家肿瘤微创治疗产业技术创新战略联盟与世博高新医院共同筹建。该中心成立后不仅使世博高新医院在医疗技术、人才培养和医学科研等方面得到帮助和支持,整个淄博肿瘤微创技术也将得到全面提升,对于加快淄博医疗卫生事业发展,必将起到积极的推动作用。

国家肿瘤微创联盟理事长郑加生教授和北京世博金都科

技发展有限公司董事长,世博高新医院董事长、书记、院长阎敬武为“国家肿瘤微创联盟微创诊疗示范中心”签约;郑加生教授和淄博市科学技术局党组书记、局长于秀栋共同为“国家肿瘤微创联盟微创诊疗示范中心”揭牌。

阎敬武院长在致辞中提到,世博高新医院肿瘤临床医学中心是重点建设科室之一,此次“国家肿瘤微创联盟微创诊疗示范中心”的落户,利用世博高新医院先进的设备和理念,以及肿瘤微创联盟的科研和技术创新,提升了淄博及山

东的微创诊疗技术,为患者提供国际前沿的肿瘤治疗经验,提高疗效、降低治疗费用,缓解家庭负担。世博高新医院有信心、有能力建成有一定影响力、技术精湛、高水平的肿瘤微创治疗技术示范中心,为当地人民的健康做出更大的贡献。

肿瘤微创联盟将协助世博高新医院建设“肿瘤微创诊疗示范中心”,根据中心建设标准提供全方位标准化“一体化微创手术室”的设计和配套方案,并提供技术支持、学术指导,及疑难重症的远程会诊等,协助世博高新医院培养肿瘤微创介



与会嘉宾在揭牌仪式现场合影。

入科研团队,同时根据专科建设需要制定个性化人才培养计划。在专业发展、学科建设、人才培

养等方面提供全方位支持,为淄博及山东人民群众的健康提供更加有力的医疗保障。

张店区人民医院门诊优质服务亮点频出获患者好评

本报记者 陈伟
通讯员 刘慧

作为淄博市主城区优秀医疗服务品牌之一的张店区人民医院,采用现代化信息技术手段,大大缩短了患者的就诊流程,方便患者的同时,也提高了患者的就医满意度,提升优质医疗服务,打造更有温度、让患者更满意的医院成为张店区人民医院积极探索的新目标。

【预检分诊台】 在门诊大厅的入口处是预检分诊台,有专业的护理人员进行发热、腹泻及感染疾病的分诊,并为其做好相应的防护措施引领其去相应的科室就诊,使患者能够得到快速有效的救治,也缩短

了传染病患者的流动距离。

【医卡通自助机】 自助办卡,充值,查询费用明细,预约等。来院就诊患者凭自己医保卡便可作为医卡通使用,无医保卡免费办理医卡通进行充值直接去诊室就诊,在诊间即可完成挂号,开药,检查,完全实现了诊间结算,大大缩短了患者排队等候时间。

【志愿者服务】 到张店区人民医院就诊你总能看到穿着红色马甲或者披着红色绶带的志愿者,他们有的是医学生,有的是医院医疗人员,也有来自社会各界的爱心人士。他们在门诊大厅帮助患者取药、自助机办卡充值、打印化验单,维持秩序,进行楼层指引,护送陪同检查,为特殊病人提供服务。志

愿者成为医院里的“移动天使”,出现在患者任何需要帮助的地方。

【慢病门诊】 随着慢病病人的增多,也是为方便慢病病人就诊医院专门在一楼设立了慢病门诊,同时在西药房窗口设立了慢病结算窗口,可当场结算,大大方便了患者。

【药品价格、服务价格上墙公示】 在收费处和中药房窗口上方通过LED显示屏对药品价格和服务价格进行公示,严格执行物价局的标准,按照公开透明的原则,自觉接受社会监督。

【母婴室】 为了方便哺乳期的母亲,张店区总工会和张店区人民医院工会在儿科门诊旁边设立了“爱心妈妈小

屋”——母婴室,人性化的内部设计让哺乳期的母亲无后顾之忧。

【总服务台】

作为医院形象展示的重要窗口门诊导医服务成为重要环节。在门诊大厅正中央的是总服务台,患者进入门诊大厅迎面就是训练有素的导医护士,“请问您有什么需要帮助的?”温馨的问候拉近了护患距离。服务台护士主要承担导诊分诊,提供坐诊医生信息进行就医指导,儿科门诊专家预约,进行健康宣教及健康教育资料的发放,老年患者以及危重和行动不便患者的陪护就诊,麻醉卡办理,年底慢病签约地点的更改以及慢病签约资料的发放,慢病和离休干部转诊单的领取和盖章,医学证明

盖章。同时为营造温馨、便捷、高效、文明的就医环境,塑造医院第一窗口服务形象,导医服务深化服务内涵,创新多项服务举措。患者可以凭有效证件免费租赁轮椅,雨伞,还为患者提供手机充电,老花镜,打气筒,一次性纸杯的领取,为患者提供24小时热水供应,一系列便民服务措施为患者提供了极大的便捷,让病人和家属少跑腿,并获得了新老患者的广泛好评。

张店区人民医院敢于创新,永不满足,千方百计为患者排忧解难,变被动服务为主动服务,努力创造和谐有序的就诊环境,让百姓就医得到新体验,为医院的发展赢得核心竞争力。

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第九十四期



陈旭峰律师,法学硕士,山东居高律师事务所主任。从事律师工作十几年,擅长办理行政诉讼,土地征收、征用以及民商合同、建筑房地产、金融等法律事务。先后担任齐鲁晚报《今日淄博》律师团首席律师、山东卫视《道德与法制》特邀顾问、山东广播电台《有理走天下》案件评析律师。2007年被共青团济南市委、济南市司法局、济南市青年联合会、济南市律师协会评选为第三届“泉城十佳(优秀)青年律师”。

咨询热线:18705317775 86965658

临淄区皇城二中:
召开班主任经验交流会

为提升班主任工作的艺术水平和整体层次,提高班主任队伍的整体素质,近日,皇城二中召开了优秀班主任经验交流会。由该校评选出的8位优秀班主任分别从不同角度围绕主题阐述了班级管理的具体做法。(崔永春)

高青县田镇崔张小学:
开展行为习惯养成活动

为加强学校管理,培养学生良好的行为习惯和文明素养,近期,崔张小学开展了行为习惯养成教育活动。为加强学生日常行为规范教育,创设良好的育人环境,形成良好的学风校风奠定了坚实的基础。(高玮 刘国润)

桓台县鱼龙中学:
举办食品安全教育讲座

为提高学生食品安全意识和自我防范能力,培养学生健康饮食习惯,近日,鱼龙中学邀请镇市场监管所的贾老师到校举办了食品安全教育讲座。贾老师向师生讲解了规范饮食习惯重要性等方面的知识。(崔周 李明书)

淄川区黑旺中心校:
开展党性体检活动

为扎实推进“两学一做”学习教育常态化,近日,黑旺中心校组织党员到洪山镇土峪村红色教育基地开展了党性体检活动,旨在,让全体党员接受红色教育,锤炼党员党性修养,坚定跟党走的决心与信心。(赵鹏)

养殖场经营12年遭强拆,律师帮助维权

李女士是江苏省A县某村村民,自2006年就在该村经营养殖场,2018年9月份,A县人民政府作出《关于A县城区禁止进行家禽养殖的通告》,李女士的养殖场所处位置处于禁养区范围之内。2018年10月,李女士所处街道办向李女士发出书面通知,要求李女士在7日内将养殖场自行拆除。因为街道办未向李女士出示任何合法的手续,所以李女士并未自行拆除。后街道办组织相关人员将李女士的养殖场强制拆除,给李女士

带来了巨大的经济损失。

李女士认为,养殖场属于自己的合法财产,依法受到法律的保护。街道办的强拆行为在无论是实体还是程序均不合法,决定通过法律途径维护自己的合法权益,后李女士通过网络平台联系到了山东居高律师事务所寻求法律帮助。

山东居高律师事务所的陈旭峰主任听取了李女士的案件叙述后,迅速制订了案件代理思路。陈旭峰律师认为,虽然街道办否认该次强拆系行政强制

行为,认为强拆行为仅仅是在李女士同意下所进行的协助行为,但根据相关证据显示,拆除养殖场并非李女士的真实意思表示,而是在街道办要求下由街道办组织参与的结果,因此此次强拆应当认定为是一种行政强制行为,依法受到《中华人民共和国行政强制法》等相关法律程序的约束。

最终,法院采纳了陈旭峰律师的意见,确认街道办强制拆除李女士养殖场的行政行为违法。

临淄区高阳小学:
开展学雷锋系列活动

日前,高阳小学开展了以“不忘初心学雷锋 青春建功新时代”为主题的系列活动。号召学生发扬“奉献、友爱、互助”的精神。全体师生了解了雷锋,感知了“雷锋就在身边”,用实际行动践行了雷锋精神。(闫肃)

张店四中:
举行国家安全教育日教育

在第四个全民国家安全教育日之际,为增强全校师生的国家安全意识,自觉维护国家安全,张店四中政教处联合校团总支积极行动,以主题班(队)会的形式对同学们进行国家安全,人人有责的教育。(崔金华)

张店十一中:
开展交通安全教育活动

为提高学生交通安全意识,近日,张店十一中开展了交通安全教育活动。教导学生“知危险、会避险、不坐违法黑车”。学生深刻理解并且认识到乘车不系安全带、过马路时不注意观察来往车辆的危险性。(王新星)

高青县中心路小学:
创新多彩课后服务形式

为有效减轻家长负担,促进学生综合素质提高,进一步增强教育服务功能。新学期伊始,高青县中心路小学创新课后服务形式,积极开展艺体社团活动,取得了较好成效,该校多彩课后服务成为了大家的聚焦点。(韩元素)

临淄区朱台镇西单小学:
开展庆祝三八节活动

为丰富教师课余生活,响应上级健康工作,快乐生活的要求,国际劳动妇女节期间,西单小学开展了庆祝三八妇女节系列活动,全校教师参加了一分钟跳绳,一分钟踢毽子,定点投篮等活动。(许艳玲)

张店区杏园小学:
召开劳动最光荣主题会

为大力弘扬社会主义核心价值观和劳动最光荣的时代风尚,也为了让同学们能进一步体验劳动的乐趣,更加珍惜美好的生活,近日,杏园小学各队召开了“劳动最光荣”主题班会。(李炜)